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Aufgabe 1: 

Erklären Sie die folgende Synthese des sterisch gehinderten Dimethylmaleinanhydrids mechanistisch im 

Detail!    

 

geringer Überschuß BF3

in Hexan eingeleitet

in Eisessig, 
60°C bis Rückflußtemp.,

1 h
(starke CO2-Entwicklung);

Abdestillieren des LM
bis 150°C Badtemp.
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1 h Rückfluß

 

Aufgabe 2: 

Vervollständigen Sie, was im nachfolgenden Syntheseschema fehlt, und erklären Sie alle ungewöhnli-

chen Reaktionsschritte bzw. die auftretenden Selektivitäten!   
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      (Darstellung
      dieses Bausteins 
      ist nicht gefragt)
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26) ein sehr komplexes Li-Organyl
      (dessen Synthese nicht gefragt ist,
      aber dessen Struktur Sie erschlies-
      sen sollen)
27) Bu4NF

28) Dess-Martin-Periodinan
29) Vinyl-MgBr
30) Ringschlußmetathese
      (erbrachte zu 1/4 ein Nebenprodukt,
      für das ein Strukturvorschlag gesucht wird)
31) Dess-Martin-Periodinan
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32) MeCu(CN)Li, BF3-Etherat

33) LiBF4, 96:4 iPrOH:H2O, 90°C
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34) ?

35) LiNaphth + 
      noch ein Reagenz
      (zum in-situ-Schutz
      der C=O-Gruppe)
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Aufgabe 3: 

Entwerfen Sie für das folgende -Pyron eine Synthese!
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Aufgabe 4: 

Entwerfen Sie für das folgende -Pyron eine Synthese!  
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